
最新新冠预案流程图(优秀5篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园社会教学反思篇一

在教学过程中，我帮助幼儿理解故事中各个环节之间内在的
因果关系，在知识方面，我让孩子了解照顾病人的一些措施
以及预防疫病的办法，另外，在图文理解和语言运用方面，
我请幼儿关注画面的细节，借助图面理解文中的名词、动词
和形容词。孩子们的积极性非常的`高，这个读本孩子们学得
也很好。

幼儿园社会教学反思篇二

活动目标：

1、在唱唱、看看、说说、玩玩中体验朋友多的乐趣，并乐意、
大胆地和别人交朋友。

2、正确认识自己与朋友交往中和言行，知道怎样做才对，学
习一些交往技能。

3、初步学会关心帮助同伴，增进爱同伴的情感。

4、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

5、培养幼儿乐观开朗的性格。

活动过程：

1、韵律活动：找朋友，感受找到朋友的愉快。



师：让我们跟着音乐一起唱起来动起来，去找一找自己的好
朋友，和好朋友手拉手坐到位置上。

2、组织幼儿看电视讨论怎么样交朋友。

出示视频实录三段：

（1）一个小朋友玩玩具时和好朋友争抢玩具。

（2）喝水时，一个小朋友在推挤其他小朋友，抢着先喝。

（3）小朋友有了困难他也不去帮忙。大家都不和他做好朋友。

问：为什么他找不到好朋友？怎么样做才能找到好朋友？
（幼儿讨论）

3、说说自己的好朋友。

师：谁愿意告诉大家，你的好朋友是谁？；为什么喜欢他们
做你的好朋友？

4、引导幼儿共同讨论交朋友的乐趣。

师：交了这么多的朋友，你心里感到怎么样？

5、师小结：朋友多了就会觉得觉得快乐，我们班的小朋友都
有礼貌地交朋友，有的和好朋友分享玩具，有的.互相谦让，
有的帮助别人，只有这样我们才会有许许多多的好朋友。

6、发散幼儿思维：那么除了人类是我们的好朋友，在大自然
中还有谁是你的好朋友？

7、听着音乐找更多的好朋友一起跳舞，并和好朋友做一些抱
一抱、亲一亲的动作，增进朋友间的友谊。



8、师：现在和你的朋友一起去外面找找看，还有什么也是你
们的好朋友。

教学反思：

这一话题，孩子们比较感兴趣，都愿意积极参与到活动中去，
达到了预期的效果。能积极回答老师的问题，但在幼儿讨论
的这个阶段，我应该创设情景，让幼儿体验。

幼儿园社会教学反思篇三

活动目标：

1.理解故事的内容，感受什么是快乐。

2.幼儿能在讨论、操作中分享快乐。

活动重点：

理解故事的内容，感受什么是快乐。

活动难点：

幼儿能在讨论中分享快乐。

活动准备：

快乐的背景音乐、幼儿心情图标、实物“快乐口袋”、“快
乐口袋”ppt

活动过程：

一、情景导入，引发兴趣

教师播放有关快乐的视频，引发幼儿活动的兴趣



师：今天老师给小朋友们带来了一段视频，我们一起来看看。
(幼儿观看后，讨论自己在生活中有哪些快乐的事。)

二、幼儿欣赏故事，体验作品经验

教师打开多媒体课件，让幼儿边听故事边看动画。

提问：“小动物对着快乐口袋分享了哪些快乐?”“后来森林
里发生了一件什么事?”“是什么让小动物们又重新快乐起来
的?”

三、通过讨论、操作，分享快乐

教师出示幼儿心情图标，提问个别幼儿：“你快乐吗?为什
么?”“×××小朋友，你今天为什么不快乐?”“小朋友们
能学习故事中的小猴子来帮助×××小朋友快乐起来
吗?”(幼儿集体出主意帮助×××小朋友快乐起来)。教师鼓
励幼儿自主选择区角活动，在共同操作中感受快乐。活动后，
教师提问：“×××小朋友你现在快乐吗?”“小朋友们你们
现在快乐吗?为什么?(让幼儿体验使别人快乐，自己才是真正
的快乐。)”

教师小结：希望小朋友们都能够快乐的成长，我们要靠自己
发现快乐并和别人分享快乐，使别人得到快乐的人自己才最
快乐。

四、游戏：快乐口袋

教师出示“快乐口袋”：“我们来做个游戏-把快乐告诉口袋。
小朋友们能像小动物一样把自己的快乐对着口袋说说吗?”师：
让我们一起出去收集更多的快乐吧。(师幼随音乐出活动室)

活动反思：



《快乐口袋》是一次极具趣味性的社会教学活动，我认为快
乐口袋十分符合大班幼儿的年龄段，又有鲜明的情感主
题――找快乐。

通过这个充满童趣、寓意深刻的小故事，让幼儿感受到故事
里的装满小动物快乐的“神奇口袋”，不但让小动物们充满
友爱、快乐，还能帮助小动物们克服困难、重新找回快乐，
它生动、有趣、充满爱心的情感主题，既让幼儿在听赏中着
迷，又留给了幼儿较大的解决问题、思考问题的空间，还能
让幼儿很直观地明白快乐是什么，快乐究竟在哪儿?并且可以
通过教学活动中的各个有趣的环节，让幼儿去感受快乐的感
觉。幼儿欣赏故事以及结合生活中实际经验，来感知快乐，
寻找快乐并分享快乐。

活动中我首先运用直观教学法导入课题使幼儿对“快乐口
袋”产生浓厚的兴趣，有了一定的具象认识，然后又运用活
灵活现的.电脑多媒体课件和层层递进地提问帮助幼儿快速的
理解了的故事内容。幼儿欣赏并理解作品之后已将自己完全
融入故事情境之中。并以师幼互动、幼幼互动的形式，让幼
儿与同伴分享快乐。这样便顺水推舟地过渡到游戏环节，让
幼儿对着实物“快乐口袋”说说自己的快乐，这时幼儿便说
出了许多令人意想不到的，丰富多样的快乐事儿，突出了本
次活动的重点。让幼儿学会用多种方式表达快乐，现在的孩
子都是独生子女，平时家长们总是尽自己的一切能力，满足
孩子的一切需求，努力使自己的孩子得到最多的快乐，可越
来越多的孩子脾气急躁、自私自利、经不起挫折，找不到快
乐,通过这堂课让幼儿明白快乐的重要性，懂得寻找自己身边
的快乐，发现自己生活中的点滴快乐，并与他人分享自己的
快乐，让幼儿理解分享的含义，以及与他人共同分享快乐，
这才是真正意义上的快乐，从而突破了活动的难点。

幼儿园社会教学反思篇四

1、幼儿能够知道3月8日是妇女节，知道母爱的伟大。



2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、激发幼儿在集体面前大胆表达、交流的兴趣。

4、教幼儿养成细心、认真的学习态度。

1、晨间谈话活动围绕妇女节的话题：妈妈的生日、爱好习惯、
我怎样让妈妈开心等等。

2、教师和家长共同给幼儿讲述爱妈妈的一些故事，也可观看
一些教育影片。

3、制作贺卡、画画所需要用的的各色纸、油画棒等。

4、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的
爱。

5、能用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

活动二：《我的妈妈》绘画，将妈妈的样子用画笔画下来。

活动三：《我给妈妈寄封信》，选择一个妈妈可以收到信的
地址，给妈妈一个惊喜。

活动四：《我和妈妈有一个约定》，和妈妈定下一个只属于
两个人的约定。

活动五：《许愿树》，将所有的爱全部都写在树上。让树实
现我们的愿望，传递我们的爱。

活动六：《爱的录音》，将一些好听的母爱歌曲记录成mp3。

活动七：《感恩派对》，以"母爱"为主题开展。通过歌曲、
朗诵、合唱等形式开展。



古人说得好："滴水之恩，当涌泉相报。""感恩"是一个人的
基本素质，一个缺乏爱心，不懂得感恩的人，长大后不懂得
体谅、关心他人，不懂得孝敬父母，尊敬师长，也难以与人
交往，融入社会，更谈不上爱别人，爱国家，爱社会，爱民
族了。

我们每一个人都是在母爱纯洁而无私的沐浴下长大，在成长
的道路上，母亲的付出实在是太多太多了，而现在有很多独
生子女家庭，由于对孩子过分宠爱、骄纵，造成了很多孩子
对母亲的爱视而不见，认为是理所当然的，因此更谈不上关
心母亲，感恩母亲了，这对幼儿健全人格的发展极为不利。
再过几天就是妇女节了，《新纲要》中强调："幼儿园应与家
庭、社区密切合作，综合利用各种教育资源。"还要求我们
要"善于发现幼儿感兴趣的事物、游戏和偶发事件中所隐含的
教育价值，把握时机，积极引导。"因此，借此机会我们设计
了以"感恩的心"为主题的活动，邀请小朋友的妈妈来幼儿园
和我们一起联欢，希望通过这次的活动让幼儿理解妈妈的辛
劳，体会妈妈的爱，进而从感恩母亲开始，懂得知恩图报，
成为一名善良的、有着"感恩"的心的人。

幼儿园社会教学反思篇五

活动目标：

1、正确认识自己与朋友交往中的言行，分享与同伴保持良好
关系的策略。

2、喜欢交朋友，感受友谊带给人的积极情感体验。

活动准备：

1、两张大纸，上面贴着每个孩子的照片；

2、一些不干胶笑脸贴纸；



3、几顶小皇冠；

4、录象片段，电视机。

活动过程：

一、律动《找朋友》，感受找到朋友的快乐

2、讨论：什么是好朋友？和好朋友在一起有什么感觉呢？

二、游戏《谁的朋友多》，体验朋友多的乐趣

1、朋友大串联：每个小朋友想好自己的好朋友是谁，然后把
自己手里的笑脸苹果贴在好朋友的头像旁边。

2、师生共同统计每个人的好朋友人数。

3、找出好朋友最多的几位小朋友，给他们带上小皇冠，恭喜
他们成为“好朋友之星”。

三、讨论活动：怎样交到好朋友

1、引发思考：每个人都希望自己受别人欢迎，交很多很多的
好朋友。可是，有的人总是找不到朋友，为什么会这样呢？
让我们来看几段录象。

3、教师根据孩子们的理由总结出几条可供大家借鉴的好做法。

4、师小结：朋友多了快乐会更多。大家在一起很有礼貌，相
互关心，互相谦让，就会有更多更多的好朋友。

四、律动《找朋友》，结束活动

教学反思：



本节课在设计上我是让幼儿在唱唱、看看、说说、玩玩中体
验朋友多的乐趣，并乐意、大胆地和别人交朋友。活动中我
引导孩子们积极的参与活动，主动发现问题并解决问题，让
孩子们在快乐中学习，在学习中成长。


